https:/lznanija.com/task/22156154
Uepes nonepeyHoe ceyeHne Tpyobl guameTpom 2 cMm, 3a 20 MUH npoTe-

kaeT 90 kr Bogbl. Onpegenute ckopocTtb TedeHnsa (p=1000 kr/m”3 ; M=3).

PELLUEHVNE
O6bEM XWUIKOCTU, NPOTEKawLleli yepes nonepeyHoe ceveHve naowa-

[bl0 S CO CKOPOCTbIO V 3a BpeMsl t MOXHO NpeAcTaBUTb Kak 06GbeM MPU3MbI
(unnuapa).
V=S-1=Sv-t [1]

C apyroi cTopoHbl 06bEM Yepes Maccy M NI0THOCTb MOXHO BbIPasnTb.

V=7 [2]

[MpupaBHMBaeMm npasbie YacTtu [1] u [2].

m
Svtzv [3]

Bblpaxaem ckopocTb 13 [3].
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Mnowanb nonepevyHoro cevyeHus

J'Ed2 2
= ~3,14 [em”]

v
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MoactaBnsdem B [4] uncna. Bpemsa Bbipakaem B cekyHAax, niowiagb B

. 90
1000-3,14-10"*-1200

=0,24 [m/c]

OTBET: v=0,24 [Mm/c]
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